

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Kuster Telematik & Informatik GmbH, in St. Gallenkappel, CH-320.4.057.124-5, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2009, S. 14, Publ. 4925332). Sitz neu: **Eschenbach SG**. [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kuster, Bruno, von Eschenbach SG, in St. Gallenkappel (Eschenbach (SG)), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 [bisher: von Eschenbach SG, in St. Gallenkappel]; Kuster, Magdalena, von Eschenbach SG, in St. Gallenkappel (Eschenbach (SG)), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 [bisher: von Eschenbach SG, in St. Gallenkappel].

Tagesregister-Nr. 1631 vom 15.02.2013 / CH-320.4.057.124-5 / 07072626